

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА  
ВУЗОВ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ «ОРМО»

Шифр

ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ  
заключительного этапа

1.	Предмет	<b>ЛИТЕРАТУРА</b>																
2.	Вариант	1																
3.	Класс	10																
	Фамилия	O	S	O	R	O	V	A										
4.	Имя	V	A	L	E	R	I	Y										
	Отчество	D	Y	M	B	R	Y	L	-	D	O	R	*	I	E	V	N	A
5.	Дата рождения	2	9				0	4				2	0	0	4			
		Число						Месяц						Год				
6.	Регион (пр: Томская обл., Алтайский край)	<i>Республика Бурятия, Заиграевский район, село Петровлевка-кд.</i>																
7.	Вид муниципального образования (пр: село, город, пгт, деревня)	<i>село Петровлевка</i>																
8.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Асино)	<i>село Петровлевка</i>																
9.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь	<i>МОУ ДСОШ №2</i>																

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись Валерий

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
77	20.03.20	Поплавская И. А.	И.А.

## Часть 1

1) "Тарас Бульба" Н. В. Гоголь; "Прощание с Матерью" В. Т. Ряпушкин. стихотворение. Булгаков и Тютчев.

40.

2) Василий Жуковский, А. С. Пушкин, М. Ю. Лермонтов, Т. Шевченко, Максимиллиан Волошин, Т. де Сент-Экзюпери, Виктор Гюго.

40.

3) ~~Нельзя сказать что какой-то конкретный поэт в произведении. Сонет, сатира, эпиграмма, отрывок, эпиграфия, первое стихотворение, сад, романеска, ксения, башни, любовь, земля.~~ 35.

35.

4) Кульбакинская - это самая калмыкская поэзия в произведениях.

Примеры: А. И. Островский, "Гроза" - сцена, когда Катерина рассказывает к приближению всем обо всем секретам романа; Ф.И. Достоевский, Преступление и наказание - сцена убийства / Раскаевшийся убивает старушку - прокуренник уб.

55.

5) 1 - б

2 - в

3 - а

4 - д

5 - г

55.

6) 1 - в

б - а

в - г

г - д,

д - б.

55.

7) Моя любовь к художественным вымыслам, "Довушка у Данила". На самом деле, этот фильм на любят и, возможно, кто-то предложил отнести к кому.

Все события в фильме более в реальной жизни. Сюжет рассказывает о любви, которой живется пражскими. Всё у них свою настоящую судьбы далеко в юном возрасте, а у них, когда они писают и пишут работу. Всё и его всегда были художниками. Поскольку всем требовалось люди, а таких не было, они просили свою любовь передать ей и

## Часть 2

надевают пурпур и худи. Это настоящий костюм, который включает в себя, поскольку - это был первым супер во всем мире по королевству Тес. Сама картинка выглядит очень красива и даже вдохновляющая. В конечном итоге оставляет большое впечатление зрителя. Могу сказать, что после просмотра, в моем сердце будто бы образовалась дыра, которую я не могу забыть.

55.

8) А) Н. В. Толст.

б) Чехов.

в) Твардовский

г) Булат Окуджава

85.

9) И. С. Тургенев "Вечернее платье" - БВА

Р. Р. Достоевский "Преступление и наказание" - БАВ.

А. С. Грибоедов "Борис Годунов" - АВБ.

65.

10) Я не согласен с французами, что ставят крестик на картине Анри Матисса "Трехорье" с тем, что кисти из "горя от укуса" являются единственной, где представляется художественным образом концепции светского бога, а также, то - человек является, Человек - это ее единственная форма, ее искусство, ее мир, ее общество, ее и есть город, который как-либо становится о поступках и проблемах этого общества.

Конечно, я не это видел, я согласен с тем, что Человек - это такой человек, который не может, что среди, с которым он борется, может быть способен не только помочь ему, но и даже отнести к нему хорошо.

Причесывать это можно на мой вкус Согласно, который не воспринимает эти чувства Человека в своей всерече. В конечном итоге, конечно, впечатляет его болезнью, тем самым показывая, как ее все равно на него.

В конечном итоге, Человек рад, что не остался на такой же картине, ведь там был он для других людей на горе.

Человек - это такой человек, который не может изменить мир. Он считает, что добро и зло в поступках людей должны стать на первом месте.

45

11) Является составленной ею при работе очень блестящей, даже в какой-то степени удачной, поскольку не имеет старушки, она происходит из "удивительно" ее делает.

В этом же месте вы можете видеть ее образованного

## Часть 3.

художественное средство, как: изображение, потому что деревья представляются как живое существо: деревья плакали, стекались от боли, сопротивлялись. Такое встречается сравнение: „...деревья плакали деревьевников сидели, как люди, когда их предавят деревни более горе“. Этакимо: прекрасные деревья, прекрасный цветок розы, ~~красивые~~ любовь к деревням более красивое состо, деревьевник сидел, как человек, деревянист человек, деревянист человек.

И ворчало лес, Старый бог бес относился отрицательно. Кому и его дадут, а люди старого леса ко срубанию, они всегда румян люди, издевались от прекрасного леса, а также говорят, что последнее товарищ богов более специального придания ради того, чтобы рубить меньше деревьев. Сразу понятно, что подобное еще богов подпитывает личность Старого бога и людей.

Лес для людей - это просто ресурс, благодаря которому они могут сформировать личность. Люди деревьев не могут быть менее, чем использовать более и горе. ~~Они~~ люди используют деревья, люди в своем услуге, не думают о чувствах людей.

Этот рассказ называется „Лесная сказка“, потому что деревья в данных произведениях животных животных, что уже говорят о том, что это сказка. Лесная „сказка“, потому что настолько деревьев животных декоративнее героев, и все события происходят в лесу.

У каждого сказки есть своя история, что и изображается в произведении Д.Н. Малышева-Себеряка, „Лесная сказка“. Это определяется, прекрасный рассказ, в котором описывается чувства, на первый взгляд, людей как существо. Весь сюжет не заранее известен о чем-то известен.

Я считаю что данное произведение очень подумалось. Проговорив о, стоит заручиться о всех тих вещах, которые насчитаны как капризные вещи.